AR Armadillo

Cucrema CUHXPOHHOro OTKPbIBAHUS

SYNCHRON SOFT

MoagecHas ponukosas pasgswxras cuctema Comfort-
PRO Set4/synchron/80 c cuHXpOHHbIM OTKpbIBAHWEM
NOAXOAMT 1Sl AEPEBIHHBIX MEXKOMHATHBIX IBEPE BECOM
po 80 «r, tonwuHon nonotia ot 30 MM M WKpPUHOM
nonotHa ot /00 mm. [ea nHeemoposoayvka obecneunsa-
0T NNaBHOE OTKPbIBAHME. HelnoHossie koneca ¢ noawmn-
HUKaMK 0BECMEUMBAIOT POIMKAM BECLIYMHOE CKOMbXeHUe
no Hanpasnsiowmm.  [pepycmotpera  peryamposka
NONOTHA OTHOCUTENLHO NONA.

BaxHo: [Ins koppekTHOM yCTaHOBKM cUCTeMb yEeamnTecs,
4TO [ABEPHbIE MOMOTHA U CTEHbI, KOTOpbIE OyayT B3AMMO-
[ENCTBOBATL C CHCTEMOM, HE MMEIOT W3bSHOB W KPMBbIX
NOBEPXHOCTEN.

[ns nonHoro komnnekta Bam Heo6xogumo:

1. SET 4 — Komnnekr ana pasaeuxhsix asepeit Comfort-
PRO Set4 /synchron/80.

2. SET 2 - KomnnekT an1s pasasuxHbix agepent Comfort-
PRO Set2/soft close/80.

3. Bepxtia Hanpasnsiowas Comfort PRO.

4. HuixHss HanpaensoLas Comfort-R.

5. MonTaxHbie yronku (e cnyuae kpennenus Ha crene).

Heob6xopnmas komnnektaums ans c6opku cucremsl
CUHXPOHHOro oTKpbiBaHus SOFT:

1. Ponuk ¢ poBogumnkom — 2 wr. 2. Pormk - 2 wr.
@

3. Huxnnit HANPABAAIOLLMIA
ponuk — 2 wr.

MHCTPYKLIMA NO YCTAHOBKE
1

B sepxtioio Hanpasnsiowyio (15) nomectuts ponvku ans Tpoca (13), ponmkn (2),
ponvki ¢ posopuvkom (1), cronopsl gosoaunka (4), npeasaputensHo HaXuBKB Ha
ponviku (1,2) peryamposounbie suHTs M8x45 (6) ¢ raiikamn M8 (7).

3adukcnposats ponukn ang Tpoca (13) surtamu M5x35 (14) ¢ Topuos sepxHeit Hanpasnsio-
weit (15). Ha paccrostmmi mirmmym 160 mm o Topuos sepxHeit Hanpasnsioweii (15) ¢ oaroi
CTOPOHbI, OT MECTA CXOXAEHUS ABEPEV C APYrOi CTOPOHLI, 3aUKCHPOBATL CTONOPLI AOBOAYMKOB o« MoTonounas:
(4) euHtamu M4x5 (9). OpuH posoauvk paboTaeT Ha OTKPLITHE, BTOPOW HA 30KPLITHE ABEPH. .
KoHeuHoe nonoxeHie CToNopoB ONpeaensieTcs KOHEUHbIM NOIOXEHUEM POTMKOB.

Motonounas Hacrentas

!

Onpenenuts BUL GUKCALM BEPXHEN HANPABNSIOLLEN:

* Hacrennas (Heobxoammo ncnonsaosats moHTaxHbe yronku (17)).
3adwkenposarts epxtioio Hanpasnaiowyio [ 15). Lar ukcaumm He Gonee 400 mm.

18 mm

17 mm

YcTanosuTh HikHie Hanpaensiowye(16) 1 sadrkeuposats camopesamm s
NPEABAPMTENEHO MOATOTOBAEHHLIE NA3bI.

5. MontaxHas nnactura —

4 wr.

6. PerynupoBoyHbil BUHT

M8x45 - 4 wr.

T

8. Camopes 4x32 - 1 komnn.

D))

Q. Bunt M4x5 — 4 wr.

&

11. Kporwreiin - 1 wr.

14. Dukcupylowmi BUHT
M5x35 - 4 wr.

0)))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))

CxoxaeHue Apepen

YcranosuTs kporwrteitH (11) 1 perymposounsiit kporwrTeiH (12)
CO CTOPOHBI CXOXAEHNS IBEPEN COMMACHO Cxeme.

YCTQHOBUTL MOHTAXHbIE NAACTUHBI (5) COIMACHO Cxeme

8

x2)

Hasecwts nonotHo Ha perynuposoutsie BurTe M8x45 (6) 1 satamyTs
bukempyowmmm ravikamu M8 (7). B ciyuae HeobxoamocTy, otperymmposats

NONOXEHME NONOTHA NO BLICOTE C MOMOLLBIO PErYIMPOBOYHbIX BUHTOB M8x45 (6). camopeaos 4x32 (8).

3adukenposaTs HixHWe Hanpasnsiolwwe ponuky (3] Ha nony ¢ nomotwsio

15. BepxHas nanpasnsiowas
Comfort-PRO - T wr.

16. Huxnsis Hanpasnsiowas
Comfort-R - 2 wr.

S

17. MoHTaxHbI yronok —
KONMYEeCTBO 3ABUCUT OT
LUIMHBEL HANPABNAOWEN.

NOHAOBUTCA:

L1 CEOPKM PA3BUXHOWM CUCTEMbI BAM

Mpoaets Tpoc (10) no koHTypy & kporwTerns (11, 12) u ponvku ang Tpoca (13). MpegeaputensHo Hatarys Tpoc (10), sadukcporats BikHTs Ha kpoHwTediHax (11,
12) wecturpantbim kniodom. OTpesats amiwkme koHub Tpoca. OTperynnposaTs HATAXEHIE C NOMOLLBIO BUHTA PEryNMPOBKM HA PEryanpOBOYHOM KpoHLwTeliHe (12).

C, MM - IIMHA HANPABAKIOLLIEN

10 [loroswisua 8 cbope

C=A+2-B (min 2700 mm, max 4300 mm)

= -3 ,‘Q_r 777777777777 - -3 % -3 =
é i A, MM- IMPKHG NTPOEMA Ne)
9 | A=2-B-1 Nk
- | [min 1300, max 2100 mm)
& :F% B, min 700 mm ‘_J, <| min30 ||
| =
R g ] [=40..60 mm
o 1
N B, min 700 mm 1
2 max 1100 mm !
T A !
I D | B=§+|_ ‘L

BupeonHcTpykums




